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Přehled činnosti a výstupů pracovních skupin MAP Karlovarsko 
 
Tento dokument je zpracován jako podklad pro jednání Řídícího výboru MAP Karlovarsko dne 11. 12. 
2025 a obsahuje přehled činnosti a výstupů pracovních skupin MAP. 
 
V MAP Karlovarsko působí 3 pracovní skupiny: 

• Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových 
kompetencí. 

• Pracovní skupina pro rovné příležitosti. 

• Pracovní skupina pro financování. 
 

Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích 
k rozvoji klíčových kompetenci: 
 
Pracovní skupina se v roce 2025 sešla 4 x. Od minulého jednání Řídícího výboru proběhla 3 jednání 
této pracovní skupiny. Pracovní skupina projednala a schválila seznam pedagogických lídrů. Pracovní 
skupina se zabývala akčními plány, zejména v prioritě č. 2. Mezi specifická témata pracovní skupiny 
patřila revize RVP ZV a inspirace v oblasti odborných učeben, pomůcek a učebnic. 
 
 

Pracovní skupina pro rovné příležitosti: 
 
Pracovní skupina se v roce 2025 sešla 5 x. Od minulého jednání Řídícího výboru proběhla 3 jednání. 
Pracovní skupina se zabývala akčními plány v prioritě č. 3. Pracovní skupina se zabývala rovněž 
spoluprací mezi školami a Pedagogicko-psychologickou poradnou, problematikou komunikace s rodiči 
zejména ve vazbě na podpůrná opatření, zkušenostmi s fungováním pozice sociálního pedagoga.  
 
 

Pracovní skupina pro financování 
 
Pracovní skupina jednala v roce 2025 celkem 4 x. Od posledního jednání Řídícího výboru byla 2 
jednání. Pracovní skupina se věnovala otázce zdrojů financování aktivit škol a aktivit spolupráce 
v akčních plánech a v rámci přípravy akčních plánů se zabývala celkově prioritami č. 1 a 4. Pracovní 
skupina řešila na svých jednáních zejména novinky v legislativě a financování ve vazbě na regionální 
školství. 
 
 

Celkově za pracovní skupiny 
 
Všechny pracovní skupiny projednaly znění vize a nastavení priorit a cílů MAP do roku 2028. Všechny 
pracovní skupiny doporučují zachovat původní znění vize, priorit a cílů.  
 
Pracovní skupiny projednaly návrhy akčních plánů na školní roky 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028 
a doporučují Řídícímu výboru schválení akčních plánů. 
 
Pracovní skupiny projednaly také návrh závěrečné evaluační zprávy.  


